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AOS OITO DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE, ÀS DEZ HORAS E 

TRINTA MINUTOS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A 

TRIGÉSIMA QUINTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA. A 

SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID MOTA E COM A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ALEX LUIZ NOGUEIRA, CLODOALDO 

NEPOMUCENO PINTO JÚNIOR, FRANCISCO CARLOS CABRINI, PAULO HENRIQUE AREIAS 

HORÁCIO, PEDRO GILMAR NOGUEIRA E VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. 

AUSENTES OS VEREADORES: ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO, ESMAEL ANTÔNIO 

FERREIRA PADILHA, JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN E PEDRO FERREIRA DE LIMA. APÓS 

SER CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES, O PRESIDENTE PEDIU AS 

BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. INICIALMENTE, O 

SEGUNDO-SECRETÁRIO, VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, PROCEDEU 

A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM 

SEGUIDA, O SEGUNDO-SECRETÁRIO, VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, 

ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS: REQUERIMENTO Nº 001/2015 DE AUTORIA DO 

VEREADOR CLODOALDO N. PINTO JUNIOR. NA SEQUÊNCIA, O SEGUNDO-SECRETÁRIO, 

VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, FEZ A LEITURA DAS 

PROVIDÊNCIAS DA MESA QUE FORAM NORMAIS. NÃO HAVENDO INSCRITOS 

PARA O ESPAÇO DE ORADORES, NEM NADA A SER APRESENTADO PELAS 

COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO PARECER EM CONJUNTO Nº 001/2015 – CJR E Nº 001/2015 – CFO, REFERENTE 

AO PROJETO DE LEI Nº 001/2015, DE INICIATIVA DA COMISSÃO EXECUTIVA. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 001/2015, DE INICIATIVA DA COMISSÃO EXECUTIVA. 

SÚMULA: “AUTORIZA O PODER LEGISLATIVO A CONCEDER ABONO, CONFORME 

ESPECIFICA”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. FINDADA A ORDEM 

DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO DESTINADO À EXPLICAÇÃO PESSOAL, COMO 

ÚNICO INSCRITO O VEREADOR CLODOALDO N. PINTO JUNIOR QUE 

CUMPRIMENTOU A TODOS E DISSE QUE PROTOCOLOU UM REQUERIMENTO E 

SOLICITOU AO PRESIDENTE FOSSE INCLUÍDO NA PAUTA DA PRÓXIMA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA, QUE É SOBRE UM ASSUNTO JÁ ABORDADO ANTERIORMENTE 

A RESPEITO DO ESTAR – ESTACIONAMENTO REGULAMENTADO DE ARAUCÁRIA, 
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AS AGENTES DE TRÂNSITO DA EMPRESA TERCEIRIZADA E QUE UTILIZAM UM 

UNIFORME AZUL, CONTINUAM MULTANDO, DISSE QUE É UMA SITUAÇÃO ILEGAL 

E QUE INCLUSIVE NAS NOTIFICAÇÕES, NO CAMPO QUATRO ONDE DIZ, DADOS 

DO AGENTE ESTÁ EM BRANCO, NO ÍTEM QUATRO PONTO UM ONDE DIZ CÓDIGO 

DO AGENTE ESTÁ EM BRANCO E ESSES DADOS SÃO IMPRESCINDÍVEIS QUANDO 

VÃO SER LAVRADAS AS MULTAS. O VEREADOR DISSE QUE JÁ FOI PEDIDO 

VERBALMENTE E COMO O PREFEITO MUNICIPAL NÃO TOMOU PROVIDÊNCIAS, 

ESTÁ APRESENTANDO UM REQUERIMENTO. O VEREADOR DISSE QUE GOSTARIA 

DE ABORDAR RAPIDAMENTE OUTRA QUESTÃO QUE É A DE QUE NO BRASIL SE 

VIVE UMA CRISE MORAL NA QUESTÃO POLÍTICA E QUE SEMPRE DIZ QUE EM 

TODOS OS PARTIDOS POLÍTICOS EXISTEM OS BONS E OS RUINS E QUE 

ENQUANTO SE DIRIGIA PARA A CÂMARA MUNICIPAL OUVIU A NOTÍCIA DA 

GOVERNADORA DE RORAIMA SUELY CAMPOS QUE NOMEOU DOZE PARENTES 

NO SECRETARIADO. DISSE AINDA QUE O MARIDO DESSA GOVERNADORA 

SENHOR NEUDO CAMPOS JÁ HAVIA SIDO PROIBIDO DE CONCORRER NAS 

ÚLTIMAS ELEIÇÕES PORQUE ERA CONSIDERADO “FICHA SUJA”, COLOCOU EM 

SEU LUGAR A ESPOSA QUE AGORA NOMEOU DOZE SECRETÁRIOS PARENTES. O 

VEREADOR DISSE QUE GOSTARIA DE TRAZER ESSA DISCUSSÃO PARA A CIDADE 

DE ARAUCÁRIA, POIS É PRECISO CUIDAR DO SEU TERRITÓRIO E QUE NÃO HÁ 

COMO ABORDAR ESSE ASSUNTO OU TER AÇÃO EFETIVA SOBRE OS 

ACONTECIMENTOS DE OUTRO ESTADO. O VEREADOR DISSE AINDA QUE AQUI 

EM ARAUCÁRIA EXISTEM DIFERENÇAS POLÍTICAS E QUE ELE PRÓPRIO TEM 

DIFERENÇAS COM O ATUAL E TAMBÉM COM O EX-PREFEITO MUNICIPAL 

ALBANOR JOSÉ FERREIRA GOMES, MAS, QUE SÃO QUESTÕES PONTUAIS E QUE 

ALGUNS VEREADORES, INCLUSIVE ALGUNS EX-VEREADORES TAMBÉM JÁ 

SOFRERAM HÁ ALGUM TEMPO UM PROCESSO A RESPEITO DE QUESTÕES 

SALARIAIS E QUE NÃO HOUVE RECEBIMENTO INDEVIDO E QUE INCLUSIVE ESTÁ 

DEPOSITADO EM JUÍZO E JÁ EXISTE DECISÃO FAVORÁVEL AOS VEREADORES E 

QUE SOFRERAM CRÍTICAS E INSINUAÇÕES DE APROPRIAÇÃO INDEVIDA E QUE 

ENTENDE QUE O PREFEITO OLIZANDRO NA ÉPOCA, COMO PRESIDENTE DO 

LEGISLATIVO, FEZ O ATO BASEADO NUM PARECER JURÍDICO QUE ELE ENTENDIA 
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CORRETO E QUE NEM ELE E NEM NENHUM VEREADOR DA ÉPOCA COMETEU 

ALGUMA ILEGALIDADE E QUE PODE TER HAVIDO UMA INTERPRETAÇÃO 

EQUIVOCADA DA LEI. O VEREADOR DISSE QUE O ANO DE DOIS MIL E QUINZE 

ESTÁ SE INICIANDO E QUE OS PARTIDOS POLÍTICOS DEVEM SE ESTRUTURAR 

ATÉ O MÊS DE SETEMBRO DESTE ANO E QUE ENTENDE QUE DEVE SER FEITO 

UM TRABALHO DE ESCLARECIMENTO PARA A POPULAÇÃO, PORQUE, TODA ESTA 

POLÊMICA QUE ENVOLVEU O PREFEITO OLIZANDRO JOSÉ FERREIRA, ENVOLVEU 

ALGUNS VEREADORES DA ÉPOCA, E COMENTOU QUE NENHUM DOS 

ENVOLVIDOS COLOCOU A MÃO EM NENHUM TOSTÃO DE RECURSOS PÚBLICOS, 

E QUE AGORA EM ARAUCÁRIA TEM UM CANDIDATO A PREFEITO E QUE JÁ FOI 

CANDIDATO A PREFEITO QUE É O SENHOR HISSAM HUSSEIN DEHAINI, QUE 

SEGUNDO O SENHOR FERNANDO FRANCISCHINI QUE É O SECRETÁRIO DE 

SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ E DELEGADO DA POLÍCIA 

FEDERAL, ELE ESTEVE ENVOLVIDO NUMA FRAUDE EM RORAIMA NA FUNASA, 

ONDE FORAM DESVIADOS TRINTA E SETE MILHÕES DE REAIS, RECURSOS DE 

DOIS MIL E SETE, SEM CORREÇÕES, CORRIGINDO PARA HOJE DÁ EM TORNO DE 

CINQUENTA MILHÕES DE REAIS, JÁ ESTEVE OUTRAS VEZES PRESO, E SEGUNDO 

FRANCISCHINI ELE FOI LIBERADO, INOCENTADO ENTRE ASPAS LÁ EM RORAIMA, 

POR QUE FEZ UMA DELAÇÃO PREMIADA, QUE É MODA NO BRASIL HOJE, O 

SENHOR PAULO ROBERTO COSTA COM TUDO QUE ELE AJUDOU A ROUBAR E 

ESTA COM UMA TORNOZELEIRA NA CASA DELE NO RIO DE JANEIRO PORQUE 

FEZ UMA DELAÇÃO PREMIADA, ENTÃO O SENHOR HISSAM FEZ UMA DELAÇÃO 

PREMIADA, SEGUNDO O DELEGADO DA POLÍCIA FEDERAL E HOJE  SECRETÁRIO 

DE SEGURANÇA FRANCISCHINI, ENTREGOU O RESTO DA QUADRILHA PARA SE 

LIVRAR DA CONDENAÇÃO. COMENTOU QUE HOJE EM ARAUCÁRIA OS 

VEREADORES ESCUTAM CRÍTICAS POR TEREM ALGUMAS DIVERGÊNCIAS, 

PRINCIPALMENTE DE PESSOAS DO MEIO POLÍTICO QUE PRETENDEM UMA 

CADEIRA NA CÂMARA DE VEREADORES, DE PESSOAS LIGADAS AO CANDIDATO 

OU QUE FOI CANDIDATO, HISSAM, E AO PARTIDO DO VOTO LIMPO DO DEPUTADO 

RUBENS BUENO E COM O CIDADÃO QUE TEM ESTE PASSADO, E COM O 

DISCURSO AINDA DE QUE É RICO E NÃO ROUBA, COMO SE O SENHOR PAULO 
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MALUF QUANDO ENTROU NA POLÍTICA FOSSE POBRE. O VEREADOR DISSE QUE 

VAI COMEÇAR A ALERTAR E ESCLARECER A POPULAÇÃO, POIS NÃO ADMITE 

QUE ALGUMA PESSOA COM O PASSADO DUVIDOSO POUSE AQUI COMO 

SALVADOR DA PÁTRIA, POUSE COMO UMA PESSOA COM PASSADO DECENTE E 

UM PASSADO LIMPO, PARA NÃO ACONTECER POR EXEMPLO, O QUE 

ACONTECEU EM RORAIMA POR FALTA DE ESCLARECIMENTOS. O VEREADOR 

DISSE QUE JÁ RECEBEU RECADOS DE TODAS AS FORMAS, E QUE NÃO FEZ NADA 

DE ERRADO, E SE ALGUÉM ACHA QUE FEZ, DIZ PARA PROCURAREM O 

MINISTÉRIO PÚBLICO E O TRIBUNAL DE CONTAS PARA FAZEREM AS DENÚNCIAS 

QUE TIVEREM QUE FAZER, ENTÃO RECADINHOS E AMEAÇAS NÃO VÃO DE 

FORMA NENHUMA FAZER COM QUE O VEREADOR DEIXE DE FALAR A VERDADE 

PARA A POPULAÇÃO, E AFIRMOU QUE TUDO O QUE ELE FALA É BASEADO EM 

DOCUMENTOS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS NO ESPAÇO DESTINADO À 

EXPLICAÇÃO PESSOAL, O PRESIDENTE WILSON ROBERTO DAVID MOTA 

SOLICITOU AO VEREADOR ALEX NOGUEIRA PARA QUE FIZESSE A LEITURA DE 

UMA MENÇÃO HONROSA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, QUE CHEGOU ATRAVÉS 

DO CORREIO A ESTE LEGISLATIVO. O VEREADOR ALEX NOGUEIRA INICIOU A 

LEITURA COM O SEGUINTE CONTEÚDO: “ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO 

DO PARANÁ, MENÇÃO HONROSA, A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 

PARANÁ EM UNÂNIME RECONHECIMENTO HOMENAGEIA A CÂMARA MUNICIPAL 

DE ARAUCÁRIA PELA ECONOMIA DE RECURSOS GERADA EM DOIS MIL E TREZE 

COM MEDIDAS DE AUSTERIDADE E GESTÃO SÉRIA, RESPEITANDO O DINHEIRO 

PÚBLICO E CUMPRINDO A MISSÃO DE FAZER O MELHOR PARA OS 

PARANAENSES. CURITIBA, DEZESSEIS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E QUATORZE, 

PRESIDENTE VALDIR ROSSONI, PRIMEIRO SECRETÁRIO DEPUTADO PLAUTO 

MIRÓ, SEGUNDO SECRETÁRIO DEPUTADO ADEMIR BIER”. EM SEGUIDA A 

MENÇÃO HONROSA FOI ENTREGUE PELO PRESIDENTE WILSON ROBERTO DAVID 

MOTA AO VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA. APÓS O RECEBIMENTO O 

VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA COMENTOU QUE O RECONHECIMNTO É 

UM INCENTIVO A MAIS NO DIA A DIA, E DEDICOU A MENÇÃO HONROSA A TODOS 

OS VEREADORES E À VEREADORA, E QUE VAI PESSOALMENTE NA ASSEMBLÉIA 
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LEGISLATIVA PARA AGRADECER. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O 

SENHOR PRESIDENTE, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A 

PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.  


